

## 109-1 學生會期末班代大會討論議題與各處室回覆

序號	建議與提案	回覆	處室/組別
1	志道樓廁所加裝窗戶，不然冬天太冷，風太大	廁所改建原因之一為夏天太熱不通風造成環境臭味，考量通風性不設窗，學生反應問題再與建築師討論如何於不影響設計風格下應付冬天太冷問題。	總務處
2	希望學校在操場邊緣的籃球場加蓋風雨球場，讓同學能在下雨天有多一點球場可以運動。	需先考慮蓋風雨球場是否影響校園景觀，該不該建?先討論後再研究如何處理。	總務處
3	<b>職科設備更新。</b> 215 :1.職科設備換新:職科課桌椅、設備較綜高老舊，我們希望能夠將其換新。 2.職科廁所排水不良，且燈光照明不佳、有異味。 112:職科廁所整修(太常故障水不能沖，門卡住)	職科新課桌椅已在商二2教室先行試用，如反應良好，於信義樓上課的職科一二年級會全面更新課桌椅。	總務處
4	<b>增設OK mini。</b> 612:有時OK人太多，想買東西怕遲到，所以希望OK mini不要只增設在1樓 611:希望在志道五樓增設販賣機 不然跑到一樓會太久	先請廠商研究可行性	總務處
5	<b>健康操存廢問題。</b> 215 :我們班級希望學校能將此活動延續，關於有導師所提出學長姐對學弟妹訓練時出現的不必要行為及言語我們認為可以利用計分競賽這種方式避免，無須廢除健康操。 212:1.增進學長姐弟妹感情 2.如果不是學長姐親自教出來的，那誰還想看健康操比賽 3.壟商歷年來的傳統 4.不是所有人都會用“我要報復他們咒他們”這種心態去教導學弟妹 5.凝聚直系班向心力&日後感情 6.健康操就是要學長姐教才好玩不然做這件事真的是很沒有意義	依12月份導師會報，導師意見修正。 1.健康操比賽延至每學期上學期中後期舉辦。 2.給同學在體育課更多的練習時間。 3.禁止學長姊介入高一新生練習。	學務處體育組
6	<b>遲到問題。</b> 因為下雨天交通較為不便，時常會有塞車的狀況發生，並且無法騎腳踏車上課，所以希望下雨天一律7:50再登記遲到	同學若因大眾交通工具誤點、交通事故等原因導致遲到，請備妥證明，並於當日中午12:00以前至教官室生輔組長處登記，生輔組長會於每日16:00時前審核，請同學務必自行到教官室了解審核結果。	教官室生輔組
7	15度以下請學校不要硬性規定一定要穿學校外套，因為有時候很冷要加自己外套，但並不是每件自己外套都可以硬塞進學校外套或套在外面。	依據學校服儀規範暨檢查實施規定(三)一般規定第4點:每年10月至次年3月學生得因天冷於規定服式外增添個人保暖衣物。依照此規定，便服外套是可以穿在學校外套的外面的。另學校服儀規範暨檢查實施規定預劃在109學年度第2學期的期初校務會議上會再行討論。	教官室生輔組